



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、韦林汕、谭建源、赵周欢、张瑞钊、
网站：www.haribanbaru.com
电话：081318597128

公元2021年12月13日（星期一）

第509期

布安邀请全球国家参加144届议会联盟大会 明年3月巴厘举行 评估疫情后各国社会发展



（本报讯）印尼国会议长布安女士，邀请国际议会联盟(IPU)成员，参加明年在巴厘举行的世界议会论坛。Puan女士在西班牙马德里参加联盟第143届大会时向各国发出邀请。“我很荣幸地通知所有代表，印度尼西亚众国会将于2022年3月20日至24日在巴厘岛主办第144届议会联盟会议。”她于上月底在马德里IFEMA Palacio Municipal发出正式邀请。她还对西班牙议会本次成功举办议会联盟大会表示感谢。

布安解释说，第144届议会联盟大会应该发出一个强烈信息，即世界议会随时准备成为解决当今世界面临的最大挑战的解决方案的一部分。她指出2022年是重

要的一年，决定了世界能否摆脱新冠疫情。

“如果疫苗可以在世界范围内均匀进行，那么世界将走出疫情。巴厘岛大会将是议会联盟进行现实检查的好机会，我们是否正走在从疫情中恢复过来的正确道路上。”她说。布安的现实检验是，到2022年中期，全球疫苗接种是否已达到世界总人口70%的目标。此外，世界议会可以评估大流行的社会影响及其在经济复苏方面的进展。“我们可以评估疫情对实施民主、促进人权和法治的影响。”她说。

布安强调，印尼在应对新冠疫情方面取得了很大进展。她还请议会联盟成员不要担心来到巴厘岛，因为众神岛

上的人的全疫苗接种率（2倍剂量）已达到总人口的87%以上。“在整个印尼，到2022年3月，印度尼西亚已100%实现了2.08亿人口的目标。我期待着欢迎您来到印度尼西亚，并共同努力争取一个有影响力的会议。”布安说。

演讲结束时，原人类发展与文化统筹部长用西班牙语致辞。布安强调，印尼已做好迎接议会联盟代表团的准备。

“希望你永远健康，明年在印度尼西亚见。感谢。”她说。

Puan还通过视频展示了参加第144届议会联盟大会的邀请。随后，她受到了议会联盟成员的热烈欢迎，其中包括西班牙议会议长和议会联盟主席，他们祝贺并希望巴厘岛举行的第144届议会联盟大会取得成功。

有关信息，来自120个国家的1,000多名议员出席了在西班牙举行的第143届议会联盟大会，其中40名是议长。大会按照严格的卫生规程进行，每位代表必须每2天进行一次新冠病毒核酸检测。（莉丽）

印尼为G20金融服务设定六项优先议程 确保复苏增长 推动数字金融发展

（本报讯）印尼周四启动了20国集团金融服务进程，强调了围绕新冠疫情复苏、气候变化和数字化的六项优先议程，为未来一年世界上一些最大经济体之间与经济相关的讨论定下了基调。

这六大议题是：部署疫情后复苏的战略、解决疫情负面效应以确保未来增长、数字时代的支付系统、可持续金融、数字金融包容性和国际税收。

在印尼于12月1日正式开始的为期一年的G20轮值主席国期间，这六项议程为20个主要经济体俱乐部内有关经济、财政和货币问题的谈判定下了基调。

前两个议程是前两个G20主席国（意大利和沙特阿拉伯）在新冠疫情之后协调全球经济复苏的努力的延伸。丝丽强调，除其他外，需要解决不均衡的经济复苏，防止货币政策正常化带来的溢出效应，并加强国际货币基金组织（IMF）等多边机构的作用。

第三个和第五个议程与数字化有关。印尼寻求促进在加强跨境支付系统方面的国际合作，包括讨论中央银行数字货币（CBDC）的一般原则，以及利用数字技术提升中小微企业（MSME）。

“首选的支付系统是如何以低交易费用加快和简化[跨境交易]，”印尼央行行长Perry Warjiyo在同一次新闻发布会上表示。

在第四个议程中，印尼寻求解决减缓气候变化努力的财政障碍，例如开发二氧化碳（CO2）减排技术和建设可再生能源设施。

最后，印尼寻求使发达国家和发展中国家之间的国际税收制度更加公平，其中包括协调跨国科技公司的税收政策。（莉丽）